
Повідомлення Інституту національної пам'яті 

Стосовно виступу директора Українського інституту національної пам’яті Антона 

Дробовича польський Інститут національної пам’яті заявляє, що слова пана Дробовича 

є маніпуляцією і дезінформують громадськість. Вони шкодять польсько-українській 

співпраці у сфері вшанування пам’яті жертв Волинської трагедії. 

Нагадаємо, що в рамках попереднього листування з українською стороною, в тому 

числі з Міністерством культури України, подано 9 основних заявок і кілька десятків 

адміністративних заявок щодо надання згоди на проведення пошукових та 

ексгумаційних робіт, зокрема стосовно жертв Волинської трагедії. У кожній заявці 

детально вказувалися визначені фахівцями IPN місця, де планувалося проводити 

роботи. 

Під час вчорашньої пресконференції, що відбулася в Інституті, доктор Кароль 

Навроцький підтвердив, що фахівці IPN готові протягом 24 годин вирушити в Україну 

для проведення пошукових та ексгумаційних робіт. Ми сприймаємо слова Антона 

Дробовича як спробу заблокувати процес пошуку жертв Волинської трагедії, 

погоджений польською та українською владами. Польська сторона діє згідно з 

чинним  законодавством України, завжди дотримуючись усіх формальних вимог, що 

вчора виразно підкреслив голова IPN д-р Кароль Навроцький. 

На жаль, пан Дробович оминає ці важливі питання у своєму виступі. Варто наголосити, 

що український Інститут національної пам’яті не є стороною провадження щодо 

отримання згоди на проведення пошукових та ексгумаційних робіт. 

Зважаючи на важливість справи і наше рішучі наміри гідно поховати поляків, убитих 

українськими націоналістами, Інститут національної пам’яті готує відповідь, яка 

незабаром буде надіслана до українського Інституту. Це не змінює того факту, що ми 

вважаємо попередньо подані заявки актуальними і такими, що підлягають розгляду 

українською стороною. 

В ямах смерті УПА чекають на ексгумацію останки близько 120 тисяч вбитих поляків. 

Інститут національної пам’яті 18 вересня цього року представив свою позицію щодо 

пошукових та ексгумаційних робіт в Україні у повідомлені, опублікованому на нашому 

сайті: 

Повідомлення Інституту національної пам'яті щодо заявок на проведення пошукових та 

ексгумаційних робіт в Україні 
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